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Über die geplante Tätigkeit der Genossenschaft Netz Soziale Ökonomie Basel kann für das Berichtsjahr 2016 summarisch wie folgt berichtet  werden:

· Die 5. Serie NetzBon (früher BNB) mit Stadtplan Design (grün) wird weitergeführt. Die Erfahrungen und Rückmeldungen mit dem neuen Design werden festgehalten und reflektiert. Bericht: Wurde erfolgreich weiter geführt – auch die Website www.netzbon.ch scheint sich zu bewähren.
· Parallel zum NetzBon wird ein NetzBonhours Tauschkreissystem aufgebaut. Die Idee ist, dass verschiedene kleinere, in sich relativ autonome Tauschkreise gleichzeitig auch Zugang zu einander haben im System. Die Tauschmöglichkeiten dazu können im Internet und ausgedruckt ersichtlich gemacht werden. Bericht: An einem Projekt wird gearbeitet, ist aber noch nicht umsetzungsreif.  

· Die Kooperation mit NachbarNet Basel zur Einführung eines NetzBonhours Tauschkreises wird weiter gesucht. Bericht: Zusammenarbeit ist im Berichtsjahr still gestanden. 
· Das NetzBon Tauschvolumen wird erhöht. Bericht: Ist erfolgt.
· Das NetzBon Abonnement soll weiter entwickelt werden. Bericht: Hat sich etwas erweitert.
· Die Anzahl NetzBon Betriebe wird erweitert und die Synergien unter ihnen verbessert. Bericht: Eine gewisse Erweiterung ist erfolgt, die Synergien aber nur gering. 
· Mit dem Gundeldingerfeld, dem Walzwerk und der Markthalle wird die Zusammenarbeit weitergeführt und vertieft. Bericht: Hat vor allem mit der Markthalle stattgefunden. 
· Die Dienstleistungen der Genossenschaft (Kommunikation, Informationsfluss, Finanzen, NetzBon Administration, Werbung, etc.) für  NetzBon Betriebe wird ständig reflektiert und qualitativ verbessert und Änderungen regelmässig mitgeteilt. Bericht: Konnte teilweise realisiert werden.
· Die Finanzierung dieser Dienstleistungen wird überdacht mit Bezug auf Selbstfinanzierung. Bericht: Ist teilweise erfolgt aber noch nicht umgesetzt.
· Die Anzahl Genossenschaftsmitglieder soll erweitert werden. Bericht: Eine Erweiterung hat nicht stattgefunden.
· Austausch und Zusammenarbeit mit Ungersheim soll weitergeführt werden. Bericht: Hat niederschwellig stattgefunden.
· Die NetzBon Rikscha Tour „Basel auf den zweiten Blick“ soll wo möglich bei Tourismus und Städteveranstaltungen formell als Angebot eingeführt werden. Bericht: Ist noch nicht bearbeitet worden.
· Diskussion, Erkundung und   Planung von Investitionen im Energiebereich und die Sicherung von NetzBon mit Energieeinheiten statt CHF wird weitergeführt. Bericht: Erste Überlegungen wurden gemacht – ein Investitionsprojekt konnte aber noch nicht umgesetzt werden.
· Prozess zur Gründung von Wir-Mikrounternehmen mit Arbeitslosen, Sozialhilfe Empfängerinnen und andern wird weitergeführt. Bei erfolgreicher Gründung wird die Genossenschaft Netz Unterstützungsarbeit leisten. Auch ist dabei eine Zusammenarbeit mit der BONVENTURE STIFTUNG für Sozialunternehmen denkbar. Bericht: Es wurden oder konnten keine Projekte realisiert werden.
· Die Genossenschaft Netz bietet ihren Mitgliedern weiterhin Darlehen an. Bericht: Es wurden im Berichtsjahr keine neuen Darlehen erteilt.
· Die Genossenschaft Netz stellt Darlehen zur Grün​dung von neuen, kooperativen  Kleinunter​nehmen zur Verfügung. Kriterienliste für Darlehen soll überprüft / erstellt werden. Bericht: Es wurden keine Gründungsdarlehen erteilt.
· Die Website soll überprüft und grafisch-symbolisch angepasst und eventuell auf Word Press umgestellt werden. Bericht: Ist zur Zeit in Bearbeitung.  
· Auf der Website soll die Wissens- und Bildungsplattform erweitert werden. Bericht: Ist erfolgt.
· Die Kurztexte zur Sozialen Ökonomie Basel soll in weitere Sprachen übersetzt werden.  Bericht: Keine neue Übersetzung wurde realisiert.  

· Die Werbung für den NetzBon und die Soziale Ökonomie Basel wird regional, national und international weitergeführt (Website, E-Mail, Presse, Vorträge, Konferenzen, Teilnahme an Messen und Veranstaltungen, bei Recyclingkunst, etc.). Bericht: Ist erfolgt.
· Einbezug von neuen Medien sollen überdacht werden. Bericht: Ist erfolgt und mit FB realisiert. 
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